

正誤表

本カタログに製品仕様変更に伴う訂正箇所がございます。
お詫び申し上げますと共に、訂正頂きますようお願い申し上げます。

該当箇所	誤	正
見開き右ページ AR-AD5-03[アダムス5]一仕様	□製品重量／6.60kg(LED取付時7.14kg)	□製品重量／6.44kg(LED取付時6.84kg)
	□製品全長／1.205mm	□製品全長／1.095mm
見開き右ページ 左下 図 AR-AD5-03 寸法	1.205mm	1.095mm
見開き右ページ AR-AD9-03[アダムス9]一仕様	□製品重量／5.0kg(LED取付時5.54kg)	□製品重量／4.84kg(LED取付時5.24kg)
	□製品全長／1.183mm	□製品全長／1.073mm
見開き右ページ 左下 図 AR-AD9-03 寸法	1.183mm	1.073mm
見開き右ページ LED外部照明一仕様、型式	LED-03C ■消費電力／DC9.5V 2.38W	LED-04D ■消費電力／DC12V 2.64W 照明ヘッド、電源スイッチの形状変更 ※ACアダプター:LED-03Cとの互換性なし
見開き左ページ SOC-AD5-03[アダムス5]一仕様		FVD調整レバーの向きをアダムス5のフタ側に変更
見開き左ページ AR-AD5-03[アダムス5]一仕様		
見開き左ページ SOC-AD7-03[アダムス7]		2025.9.16 廃番

